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GEOMETRI Hojd h= 170 mm Bredd b:= 1000 mm
ARMERING TRYCKARMERING Tackskikt tsc = 40 tsc 1= tge

Stangdiameter dsc = ':12 dgg := tge + 0.5:-0 ¢ dsc:= dg¢ dge =46.0

Antal nge =0 Age:= 0.25-¢g¢ monge _As‘c,ziﬂoi’ - mm~2
DRAGARMERING Tackskikt  tg:= 40 ts = tg
Stingdiameter  ¢g:= 9 Effektivhéjd d:=h-t;~0.5-¢3 d=125.5 mm
Antal ngi= 9524 Agi= 0259 mng . g 6{0;6. mmA2
Fér sprickbreddsberakning galler:
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MOMENT M= Myttre+N*e e raknas frén h/2 positiv uppadt  NORMALKRAFT (tryckkraft positiv)
Brottgranstillstand Md = 27 4 kNm Brottgranstillstand Ng:=0 kN
Bruksgranstillstand Mb =208 kNm - Bruksgranstillstand Np:=0 kN,
Langtidslast Ml =18 kNm Langtidslast N; ;= 0 kN
Text2 = "PLATTA" Text = "NORMALKRAFT =0"

MATERIAL Sékerhetsklass : kak,kl 3 Spricksakerhetsfaktor i bruksgrénstillstand &, .= 12
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BBK 04 BETONG k.30 wmpa Kopml  @p=2 e 0010
. o Léngtidslast - i
ARMERING  f; = 500 MPa Eg = 200 10 MPa
[
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MAXLAST | BRUKSGRANSTILLSTANDET ~ STADIUMI ®p=1.73  Elp=4.837x 10 kNm?

0 3
sTaDUM Y TYekzonshdid - xp = 42 mm  Krékningsradie Stad. Il Rp = 54.132x 100 m  MpRp=1.13x 10 KNm2
~Dragarmering Tryckarmering Betongtrycksp.i 6k Sprickbredd Sprickmoment ~ kNm

o = 308 Coch =14 6b=89  MPa [wp,=050 mm  Mep-9 (86)

infoSPRICKBREDD = "" 3

— — 2

LANGTIDSLAST . STADIUMI @;=2.00 El;1=4.418x 10 kNm

0 3
STADIUM Il Tryckzonshdjd x)= 44  mm Krdkningsradie Stad Il Rj = 61.057 x 10 m MR = 1.10x 10 KNm?2
_ - =7. MP
Gl 268 Oscl 7 Ol 7.4 a dwy= 0 43 mm Mo = 9 (@ «}‘)
BROTTGRANSTILLSTAND  Tryckzonshsjd Xy =19 mm Momentkapacitet M, = 26 kNm

Info3 = "Momentkapaciteten i brottgrinstillstindet Mu < dimensionerande moment Md"

"BOJDIMENSIONERING ALLMANT .



